

专题

责任编辑:代明珠 校对:唐有

向着未来再出发 美丰明天会更美

以先进为镜 向榜样看齐



扫码查看先进视频

在公司十三届三次职代会暨 2024 年工作会上,表彰红旗单位、文明单位(部室)、先进集体、优秀管理干部、优秀员工、先进基层工会、先进工会工作者和工会工作积极分子等,授予民主测评前十名党委管理干部荣誉证书;在公司 2024 年 HSE 工作会上,表彰 2023 年度 HSE 先进单位、先进集体、先进班组、安全卫士和安全生产示范班组。以先进为镜,向榜样看齐。公司号召,以先进典型为榜样,结合实际认真抓好各项工作贯彻落实,层层细化分解落实 2024 年目标责任,谋实策、出实招,全力冲刺开门红、勇于夺取全年胜,齐心协力“为美好生活增福祉”的崭新篇章,以高质量发展的优异成绩献礼新中国成立 75 周年。

光荣榜

★红旗单位
化肥分公司 实业公司

★文明单位(部室)
科技公司
双瑞公司
加蓝公司
公司市场部
技术经济研究院
公共事务管理中心

★公司先进集体
化肥分公司尿素一车间
化肥分公司尿素二车间
化肥分公司生产运行部
科技公司仪电车间
和泽公司
科技公司尿素车间化工三班
复合肥一体化中原市场
复合肥一体化生产运行部检修班
复合肥一体化原料供应部
双瑞公司市场经营部
高分子公司塑编事业部
高分子公司装备管理部
加蓝公司车尿管理部

实业公司规划营销部
天投公司计划财务部

★优秀管理干部
刘志刚 杨德奎 荆 曦 张子辉 杨青山
彭小兵 石庆永

★公司优秀员工
唐 勇 彭 毅 许必军 邹忠良 唐 有
任兴元 文菊红 杨 军 李建刚 王 鹏
付远清 邹 波 周 涛 宋 丽 廖明金
曾 兵 宋红超 李邦全 邵 齐 马定丽
陈 材 黄 源 冯光和 朱晓峰 罗雪琳
马海天 张 旭 彭 玮 梁蜀江 代小雪
唐桂强 梁张健 何 丹 张舒月 杨 吉
陈玉兰 周 莉

★先进基层工会
高分子公司工会

★先进工会工作者
曾 兵 李 珊 廖 俊

★工会工作积极分子
吴红梅 邹 波 周 钺 秦黎黎 何小玲

李尘城 曹源峻 李卓蔓 张社湧 代 阳

★民主测评前十名党委管理干部
刘 鑫 闵晓松 王 强 都松涛 冷衍界
伍江涛 李晚华 石庆永 林 鹏 胥 宏

★HSE 先进单位
四川双瑞能源有限公司
四川美丰化工科技有限责任公司
四川美丰天然气投资有限公司

★HSE 先进集体
化肥分公司合成氨二车间
化肥分公司安全环保部
科技公司硝酸铵车间
科技公司装备管理部
阆中双瑞公司生产运行部
复合肥一体化云贵市场
实业公司工程管理部
高分子材料公司装备管理部
天投公司生产运行部

★HSE 先进班组
化肥分公司合成氨一车间化工二班
化肥分公司尿素一车间检修班

化肥分公司尿素二车间化工二班
科技公司仪电车间电工班
科技公司合成氨车间化工四班
科技公司质量计量部中化室分析班组
阆中双瑞公司生产运行部工艺二班
阆中双瑞公司机电仪车间机械维护班
复合肥一体化化工三班
高分子材料公司塑编印刷一班
公共事务管理中心车务管理部
市场部仓储装卸科

★安全卫士
刘启俊 钟华门 李贵森 杨 国 李勇华
朱 平 冉 建 杨小林 何 鹏 廖城志
龙 腾 张婷婷 王 帅 杨进勇 廖成波
刘红梅 唐友强 谭志强 何 川 肖前林
黄文华 韩冬雪 韩玉春 向胜仁

★安全生产示范班组
化肥分公司合成氨一车间检修班
化肥分公司合成氨二车间化工一班
科技公司合成氨车间检修班
科技公司水汽车间化工四班
阆中双瑞公司生产运行部工艺一班
高分子材料公司流涎一班



锚定目标不放松 笃行实干开新局

——公司十三届三次职工代表大会暨 2024 年工作会侧记

坚实的脚步,走过了 2023 的春华秋实,收获累累硕果。忙碌的身影,伴随着 2024 的发展脉搏,踏上新的征程。岁序更替,万象更新。冬日的旌城迎来暖阳,虽然寒冷却已孕育着春的气息。1 月 22 日,公司十三届三次职代会暨 2024 年工作会在位于德阳彩虹桥畔的总部一号楼一会议室举行,总结 2023 年工作,分析面临的形势,谋划部署 2024 年工作,激励和动员公司上下以实干实绩持续开创高质量发展新局面。与会代表认为,会议处处体现着一个“早”字:开得比往年早,早早早定向,早早早聚焦,行动早加油,目标早确定,导向早明确,更要早落实。

晒答卷 辛勤汗水换来“成绩单”

刚刚过去的 2023 年,是极不平凡、极具挑战的一年,公司在空前挑战下,如何全力以赴、行稳致远?职代会暨工作会给出答案:以非常之举应对非常之时,用非常之力推进非常之事。“安全环保稳中向好、产业优化步履铿锵、科技创新蹄疾步稳、运营效率持续提升、人才队伍活力迸发、市场营销深耕拓展、党建引领全面加强……”党委书记、董事长、总裁王勇在工作报告中,晒出成绩单,一项项工作,一个个数字,记录着过去一年公司取得的可喜成绩。这张成绩单,我们“拼”了一年,每一组数据、每一份成果、每一项突破,都凝结着 2400 美丰人的辛勤汗水,一次又一次真挚而热烈的掌声点燃会场,成绩来之不易,经验弥足珍贵。“不容易,不简单,不平凡。”回眸 2023 年

工作,公司生产运行部经理石庆永感慨万千,表示将继续强化生产组织、装备管理、质量管理、员工培训、专业安全管理和制度建设,确保安全生产,优化生产运行,努力实现装置长周期运行,产品质量、员工业务技能稳步提升。春华秋实硕果丰,卯兔归去辰龙来。2023 年,注定将在公司高质量发展史上留下浓墨重彩的一笔。

明方向 提纲挈领绘制“路线图”

回首来路,收获不易;展望未来,未来可期。站在新旧交替的节点,从宏观形势、行业走势和公司自身三个方面,分析当前和今后公司面临的“形”与“势”;从“有没有”“多不多”“好不好”三个方面,分析公司面临的“危”与“机”,为做好 2024 年各项工作“把脉定向”。大会指出,2024 年是公司行稳致远、蝶变跃升的破局之年,公司发展的外部环境整体看

好,但是仍面临很多“困局”,如何破困局、谋出路、求突围?王勇在主题讲话中为大家解惑,在战略上、目标上、问题上破局,形成同心、同向、同行的生动局面,营造真干、敢干、实干的良好氛围,锻炼求实、务实、扎实的过硬作风,开辟新领域新场景,塑造新动能新优势。有挑战也有机遇,有压力也有动力,“稳中求进、以进促稳、先立后破,我们信心满满、底气十足。”与会代表激情满满。新战略引领航向,新目标激荡豪情。分组讨论时,B302 会议室气氛热烈,“退城入园”成为高频词。王勇在参加该组讨论时,从“必须干”和“怎么干”两方面分析目前应该重点抓好的工作,要求高度重视后备人才培养,创新培训方式,因材施教,选好工艺、做好设计,确保新园区、新装置成本更低、产出更多。蓝图已经绘就,号角已经吹响。干部职工纷纷表示,将坚定信心、迎难而上,始终保持不懈怠的精神和一往无前的奋斗姿态,奋力开创高质量跨越式发展新局面,一步一个脚印向高质量发展目标迈进。

谈措施 满怀信心接下“任务书”

新的一年,面对新的形势和发展任务,要实现什么样的发展、怎样实现发展?大会确定 2024 年工作总体思路、工作目标,对重点工作进行安排,指明方向,理清思路,明确要求。大会指出,新的一年要重点围绕产业做强布局、科创美丰建设、精细管理质效、安全绿色底线、质量效益中心和党建经营融合,不断提升高水平谋划、高活力创新、高效率运行、高安全保障、高品质服务以及强党建引领“五高一强”发展能效,把四川美丰建设得更加日新月异,更加出新出彩。一声声“动员令”,一张张“作战图”,一项项“任务书”,为全体干部职工继续做好当前工作提振信心、增强干劲,会场内外,激荡起广大干部职工干事创业谋发展的澎湃动力。新的蓝图已经绘就,如何将愿景变为美好现实?唯有实干奋斗!化肥分公司代表、党委书记刘鑫表示,公司两会为分公司明确了新的目

标,化肥分公司将全力以赴,把“规划图”变成“施工图”,把“任务书”变成“责任书”,稳生产、守红线、夯基础、提质量、降成本,多措并举,善作善为、狠抓落实,确保装置“安稳长满优”运行,为公司高质量发展作出新的、更大的贡献。科技公司执行董事闵晓松表示,将着力高站位部署、高标准施策、高水平统筹、高质量赋能、高目标定位,确保党业融合再开新局、安全管理再固屏障、生产创效再拓空间、精益管理再攀高峰,提档升级再上新台阶。征途如虹、重任在肩,履职尽责、重在实干。与会代表纷纷表示,将以更加务实的举措,夯基固本保安全,精细管控提效益,齐抓共管保落实,攻坚克难开新局,以实干苦干巧干确保圆满完成全年目标任务。经历疾风骤雨,愈有坚如磐石的信心;穿越惊涛骇浪,更有扬帆远航的底气。向着未来再出发,美丰明天会更美。新征程上的四川美丰,前景壮阔。(吴春香)